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  Hiến máu Nhân đạo là một hành động cao cả, là một trong những nghĩa cử cao đẹp của người với người và là truyền thống tương thân tương ái " Lá lành đùm lá rách" của người Việt Nam. Hiến máu cứu người giờ đây không phải là một hành động xa lạ đối với mỗi chúng ta, bởi hàng năm các tổ chức nhân đạo đã triển khai chiến dịch Hiến máu tình nguyện, kêu gọi mọi người tham gia Hiến máu với con số đông và rộng khắp các vùng miền trên cả nước. Hiến máu Nhân đạo đã trở thành một nét đẹp truyền thống quý giá của dân tộc, thể hiện tinh thần Nhân đạo cao cả, tình yêu thương con người, lòng nhân ái bao dung, biết sẻ chia những khó khăn giữa người với người trong cuộc sống. 

    Hưởng ứng Lời kêu gọi của Ủy ban Nhân dân huyện  Gia Lộc , Ban chỉ đạo vận động Hiến máu tình nguyện huyện. Hôm nay ngày 14 tháng 1 năm 2020 " NGÀY HỘI GIỌT XUÂN HỒNG 2020"  đã long trọng được tổ chức tại  Hội trường UBND huyện Gia Lộc và được đông đảo các đồng chí lãnh đạo Huyện, lãnh đạo Phòng Giáo dục và anh chị em giáo viên trong toàn huyện tham gia hưởng ứng nhiệt tình.

Trong phong trào này cán bộ giáo viên trường THCS Hồng Hưng đã nhiệt tình tham gia hưởng ứng, Tiêu biểu là đồng chí  Nguyễn  Thị Hương Sơn đã 5 lần tham gia phong trào, đồng chí Bùi Quốc Luật với tinh thần cho đi là nhận lại.
